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BapuaHTt 1

1. AproMoGHABL, ABHrafch PABHOMEPHO CO CKOPOCTEIO T2 KkM/u,
B revenne 10 ¢ npomen rakoil ke myTh, KAKOW ApPYyro# ABTOMO-
onne npomen 3a 12,5 ¢. Kakoea ckopocTsh Broporo asroMmobuna?

5, /0
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Puc. 93

2. Motooueauer, ABHrafck €O cKopocThio 126 KM/4, noromser
rpysoBoil aeTOMOGH AL, CHOPOCTE KOoTOporo b4 kM /v (pue. 93). Ha-
NHINHTE YPABHEHWA ABHMKeHHA Ten x = x(1). Onpenenure, yepes
KaROe BpeMHA H ' MOTOIHEJIACT JOTOHAT ﬂBTﬂMDﬁHﬂE.

Bapwaunr 2

1. Hepes kaxoe speMs perpedbnrens spemenr Bemuioi OreuecreesH-
Hofi BodiEel AK-3, umesmuii cxopocrs 650 km/u, Mor gormars
DomMOapAMPOBHIMEK, HAXOAWBIIHHCH OT HEI'O HA PACCTOAHHH 3 KM H
neTermnii co ckopocThie 500 xm /a7

2, Paccroaane memxay ropogamu pasao 280 km. M3 atix ropoaos
OOHOBpPEMEHHO HAYANH JBHTATRCA HABCTPETY APYD APVIY ABA AB-
ToMoOnAA — nmepBwif co cxopocTeio 90 KM/4, BTOpPOIT CO CKOpO-
eThio 72 KM/q, Hanuimwre ypasHeHHA ABHMeHHA asromobnaeii.
Oupegenure BpeMAa H MECTO HX BCTDEUH.

Bapwant 3

1. Hag nyurTOoM A npoaeren camoner co ckopocTeio 300 wm /4.
Yepea 1 1 B TOM e HANDABJAEHHH IpOJeTen BTOPOH CAMOJET CO
cxopocTeio 400 kM /v, Kakoit caMoner npUaeTHT PAHBINE B TVHEKT
B, ecnn paccrosane Mmexay nyartTamu A u B pasro 1200 gm?

2. Motounka # asToMobHAL, PACCTOSHIE MeRIY KOoTopuMH 450 M,
JABMMRYVTCA DABHOMEPHO H NPAMOJIHHENHO HABCTPEYY APYT ADPYTY
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€O CKOPOCTAME cooTBeTCTBeHHO 18 1 T2 M /v. Hanmummure ypanme-
HUA NBAMEHNA 9THX Tes. OnpefennuTe MecTO ¥ BpeMa X BCTpeun,
HANPABHMEB och X M0 HANDABMEHHIO JBHMKEHHA ABTOMOGHIA H NpH-
HAB 38 HAYAN0 KOODAMHAT MECTO HAXOMKARHHA MOTOLHK/IHCTA.

BapuaHT 4

1. [Ipa senocuneaueTa CTAPTVIOT ONHOBPEMEHHO HA AMCTAHIIHM
1 kM. Cropoers nepsoro senocuneamcera passa 8 m/c, a BTOPOro —
10 m/c. Ha kakoM paccToannn oT pHHHINA HAXOAMTCA nepBelil Be-
AOCHTIEAHCT B MOMEHT (PHHHINA BTOPOrO BenocHnenncta?

2. ITo npamomy mocce B 0OAHOM HANIDABJCHHH ABHKYTCA IBA MOTO-
nukaucra. Cxopoers nepsoro 10 M/c, sropoil moronser ero co
ckopocThio 20 M/c. Paccrosine Mex IV MOTOMKAMCTAMH B HA-
HaNLHLIA MOMeHT Bpemenu pasHo 200 M. Hanummure yparHeHus
ABMMEHHA X = X({) MOTOUHKIHCTOR i ONpPefie]HTe BPEMA H MecTo

WX BCTPEYH.

Bapwaut 5

1. Iloean gannoii 250 m, ABMrascs papHOMEpHO, NPOMIEN MOCT 3a
1 mun. Kaxosa cxopoers moeana, ecan pnuna mocra 350 m?

2. Ha nynkros A n B, paccroaane Mesxny xotopeimu 120 kM, Ha-
BCTPeYY APYT APYTY BeleXany aea asTobyca. ITepssiil gApurancs co
cropocTsio 40 KM/, a BTOpoil — co cKopocTeio 60 KM /v, Onpepge-
JHTEe MECTO M BpEMA BeTpedl asrobycon,

Bapuaur 6

1. Cocras aaunoit 1 KM BXOAWT B TYHHeNs AAMHON 2 KM. Oupepge-
JAHTE BpEMA, B TéHeHHe KOTOporo kakaf-nubo yacts noeana fyaer
HAXOAHTBLCA B TYHHENE, eC/IM CKOPOCTE noeaaa pasHa 36 wm /.

2. PaceTosanue MexAy ABYMH ropogaMu A u B pasro 405 kM. On-
HOBpeMeHHO U3 O6OHX ropojioB HABCTPEYMY ADYT APYTY BHEIRKAI0T
ABA ABTOMOGHIA CO CKOPOCTAMM COOTBeTCTBeHHO T2 M 90 KM/ 4.
Hanummure ypassenns asmmenna asromobuneii x = x(t) 1 onpe-
ASIHTE MECTO W BPEMA MX BCTPEUH.

Bapuaur 7

1. enoser cTpenAeT M3 NHCTONETA O MUIIENI, HaxogAmeica ot
Hero Ha paccrosnun 34 M. Cnyera kakoe BpeMA nocie BelCTpesna
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OH YCIBIIIHT 3BYK OT Yapa Ny/iH B MAIIEHL, CIH CKOPOCTh OYAH
680 m/c, a CROPOCTH PACTIPOCTPAHEHHA 3BYVKA B Boanyxe 340 m/c?

2. BenocEmegHCcT H MOTOULHKJIHCT OJHOBPEMEHHO BEIE3FANT HA
mocce. Cropocth BenocHnenmcra 12 m/c, a MOTOONHEIHCTAE —
D4 KM /4. Hanumure ypapHeHMA HX JABHXXKeHHAa x = x(f). Karoe
paccTosaHEHe DyaeT Mex Iy HUMH Yyepes 5 MHHT

BapwaHT B

1. U3 ropoaa co crkopoctiio 18 m/c BeleaxaeTr apToMobuIe. Coye-
Ta 20 MEH Benel 3a HHM BhIE3XAeT BTOPOH aBTOMODHIE., C KaKoH
CKODOCTBI0 JBHTAJNICH BTOPOH aBTOMOOHIL, £CNH OH JOTHAN Oep-
BRIl CITYCTA WAC MOC/Ie HAYAJIA CBOEr0 ABHIKeHHAT

2. ITo npamonwneiinol asTocTpajle HABCTpPEYY JAPYT APYTY PaBHO-
MEepHO ABHMKYTCH ABA apTolyca. B HAMANLHEIR MOMEHT BpeMeHH
paccrosEMe Mexay HHMH Onino paBHO 350 M. Ileperrid arTobyc
OBHMETCA co cropocThio 15 m/c, Bropoit — 20 m/c. Onpegennre
BpeMA H MECTO HX BCTDEYH.

Bapuanr 9

1. OnpenenuTe AAHMHEY MO0e3aa, ecid MocT AnaHoi 150 M on npoes-
skaeT 3a 1 MuH, a MmEMo mabnwgatens gsukerca 24 c. (Cropocts
nmoesfa nocTOAHHA. )

2. Ha narepa BeIIeN OTPAJA TYPHCTOB H OTIIDABHIACA K 03epY CO
ckopocTeio 4 KM/4, Yepea 1,5 4 BeJieg 3a HEMH BeIEXa BeJOCHIIE-
aucT co ckopocThio 10 kM /9, Onpegennre, Yepes KAKOe BpeMA Be-
NOCHIEAHCT AOTOHHAT OTPAA.

Bapwaunt 10

1. Habnopaa ¢ nnathopMel 3a pABHOMEDHO ABHMKYIIHMMCA MOea-
AOM, MANBYHE ONpemenHn, 470 MHMO Hero noesj npomen 3a 24 ¢,
a mumo Bceid nnardopmer gnunolt 120 v — 3a 40 ¢, Yemy pasna
CcKOpoCTh noesna’?

2. Ha aByx Hace/eHHEIX MYHKTOB, HAXOASAIIHXCA Ha PACCTOAHHMN
2,5 KM, OAHOBPEMEHHO B OJHY CTODOHY HAYMHAKT ABHIATHCA AB-
ToMobHAbs B MoTONHEN. Cropoctes asromobuns 20 km/4, a moTo-
onurxa — 10 km/w. Yepea xaxoe spemsa ® rie asromMobuns goro-
HHT MOTOLHKA?
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